

七田真0~6岁育儿法



[七田真0~6岁育儿法 下载链接1](#)

著者:七田真

出版者:南海

出版时间:2008-10

装帧:

isbn:9787544242554

《七田真:0-6岁育儿法》凝结了七田真博士36年育儿理论的精华和全世界近500所七田

幼儿教室的实践经验，针对父母们在育儿过程中最关心的问题，为您贴身打造0~6岁科学育儿方案，教您培养出聪明健康的孩子。

国际右脑开发权威、儿童早期教育专家七田真博士认为，在孩子0~6岁，他们的左右脑处于不同的发育阶段，要相应地采取不同的教育方法：

0岁即胎儿期，胎儿的大脑完全处于右脑状态，具有极强的感知和吸收能力。这个时期妈妈要充满爱意地对胎儿说话，给他读绘本，教他认识周围的环境。培养孩子健康的身体。

0~3岁是右脑占据主导的阶段，利用七田幼儿教室独创的右脑游戏，通过闪卡、点卡、听读背诵等训练高速大量地输入信息，可以激活右脑，引导出孩子与生俱来的卓越能力。

3~6岁是由右脑转移到左脑的阶段，灵活应用听说读写、绘画、看图作文、手工制作等方法，让孩子将右脑中闪现的事物表达出来，可以使左右脑得到均衡发展。

作者介绍：

七田真，1929年生于中国辽宁省，日本岛根县人，教育学博士，曾任美国纽波特大学日本分校教育系教授。七田真博士从1958年开始从事幼儿右脑教育工作，1978年成立了七田教育研究所，并建立了实施右脑教育的七田幼儿教室。目前全世界已建立起500多所七田教室，学生总数近4万名。他的教育理论还远播美国、加拿大、澳大利亚、中国、印度尼西亚、新加坡、马来西亚、泰国等十余个国家和地区，在国际上产生了广泛的影响。

因为在右脑教育领域的卓越贡献，七田真博士获得了日本政府颁发的“社会文化功劳奖”，世界学术文化审议会颁发的“国际学术贡献奖”，并被世界知识产权协会授予“世界和平大骑士”勋章。

七田真博士著作颇丰，目前国内出版的有《七田真天才胎教法》《七田真0—6岁育儿法》《超右脑英语学习法》《超右脑快速记忆法》《超右脑开发训练》等。

目录: 前言第一章 七田式育儿理论的基础 右脑的力量与21世纪的教育
只要打开心扉，右脑就会苏醒 用零岁教育增强孩子的能力 早期教育是培养心性的教育
左右脑均衡的教育很重要 建立母子间的信赖关系 传达爱的8秒钟拥抱法
用5分钟暗示法改变孩子的意识 潜意识支配着人类 使一切变为可能的照相记忆能力
不求理解是右脑教育的关键 在七田幼儿教室学习的孩子的未来第二章
世界脑力开发的最新成果 脑科学研究决定国力 日本也开始致力大脑的开发
闪卡训练的重要性 以玩的感觉来学习是最理想的 让我们消除对早期教育的误解
对潜意识的研究很重要 让右脑发挥作用 人类潜藏的未知能力 从左脑转换到右脑
右脑教育取得的惊人成果 第二章 右脑教育由零岁开始 育儿从胎教开始 胎教会创造奇迹
孩子们的胎内记忆 胎内记忆可以激发母-予间的一体感 波动速读 胎儿期的创伤恢复
未知能力的基地 在右脑 大脑的三重结构与传递回路 右脑的力量改变人类的能力第四章
通过对话培养好孩子 与孩子对话的重要性 传达爱的对话——“妈妈特别喜欢你。”
培养爱心的对话——“心胸宽广比心胸狭窄好。”
培养忍耐力的对话——“你的忍耐力很好，真棒！”
培养耐性的对话——“你很努力。妈妈很感动。”
培养注意力的对话——“你做得真好！”
培养独立性的对话——“你可帮妈妈大忙了。”
培养积极性的对话——“你在做这件事吗？真不错！”
培养创造力的对话——“嗯，你的想法真棒！”

培养社会性的对话——“你真善良啊。” 培养自信的对话——“没关系，你肯定行！”
培养远大理想的对话 伤害孩子心灵的10句话
第五章 迅速提升孩子智力的右脑游戏
七田式育儿课程 开辟右脑感觉回路的游戏——ESP游戏
培养语言能力的游戏——闪卡训练 提高记忆力的游戏——听读背诵
培养右脑记忆力的游戏——1000幅图画记忆 培养计算能力的游戏——点卡训练
培养英语能力的游戏——七田式双语教学法 培养乐感的游戏——图像学习法
培养运动能力的游戏——心理训练 掌握速读能力的游戏——1分钟速读训练
锻炼观察力的游戏——小人想象训练
第六章 育儿Q&A后记
• • • • • (收起)

[七田真0~6岁育儿法 下载链接1](#)

标签

育儿

七田真

早教

教育

右脑的神奇力量

日本

娃娃教育

生活

评论

这人写的书真没意思。

“爱”的重要性。

实用，吸收核心的理念，他的右脑开发理论我都在学习中。

小S推荐过的，真的挺不错，作者很推崇点卡，早就听朋友说不错，看来要关注一下了。

说的比较玄乎 但可以一试

实例少 只传输了一个大概念

有些唯心的部分，心里暗示的强大力量，本质还是来自父母对孩子无条件的爱。

言简意赅，几个大方向明确了，很容易理解

实用型的~

开个年终会就看完的一本书

看图学算术不可信

写的很好，但是麻麻不可能辞掉工作回家培育天才。。

总的观点是赞同的 但细节上应该更深入

Hmm... very Japanese

朋友推荐七田真的右脑教育，就顺手看了看他其他的书，真是写的随意又有高度啊----全是一些理念，感觉像是父母上育儿课的“笔记”，总之就是含金量不大，字体大看得快

右脑的神奇力量，成人也受益

看完《水知道答案》后看这本，好唯心啊，颠覆马克思主义么，详细书评以后补上

除了“波动速读”这种神神叨叨的内容以外，给孩子拥抱和爱，用合适的方法培养孩子的自信，用长远眼光来看待孩子的发展等等内容还是有借鉴意义和启发思考的作用。

右脑开发，效果有待实践与检验。

智力拓展训练，启蒙读物

[七田真0~6岁育儿法 下载链接1](#)

书评

花了两个晚上的时间，看完《七田真0—6岁育儿法》（南海出版公司 贺迎译 2008年10月第一版）。根据《如何阅读一本书》中的要求，看完一本书要回答下面四个问题：1、整体来说，这本书在谈什么？

答：整体来说，本书提出了要重视幼儿右脑开发，强调右脑开发对人类智力发展的...

老妈搞小学教育的，用她老人家的话说太笼统。也就是说没有具体操作方法程序。我看倒也未必，真正有价值的东西是只可意会不可言传的，一旦言传了，就是枯燥和无聊。七田真老师主要告诉所有的妈妈们，要对孩子充满爱心，用你的爱去浇灌孩子幼小的心灵，这样的孩子才能健康成长， ...

最近看完了日本早教专家七田真博士的这本书，使我受益不少。

最让我感到惊奇的是，禅修打坐修行的生理学基础居然是右脑的开发和运用这个观点，虽然我没有亲自实践检验这个论点，但他确实给我不少启发。书中很多开发训练右脑的方法和密宗的观想原理并无二致，不知道七田博士是否...

一天，去逛一间早教店，对闪卡教育很感兴趣，老板介绍我先看看七田真的书。是否能接受他的理念。我比较喜欢这本书，除了阐述理念，还介绍一些非常实用的教育实施方法。推荐。比冯德全的那些好多了·，看了近七八本，都还在说理论。具体如何实施，还要出个好几百买教具才跟你说...

这本书很薄，其实在书店翻翻就可以了，没必要买回来。

书中的一个观点我很赞同：让孩子知道父母很爱他（她），他（她）也要关爱别人。书中提到的8秒钟拥抱、5分钟暗示法还是不错，可操作。至于提到的其他闪卡、冥想的操作性比较值得怀疑，而且在书中并无具体的可操作性介绍。 ...

这本书以前读过。说实在的，比较看中的是他早教幼儿开发，从一个电视剧上面知道右脑开发的重要性，身边不断的有新闻曝出记忆的重要性。最强大脑里面，记忆超人的故事。然后从网上搜索，知道右脑开发，是可以从孩子开始抓起的。女儿的记忆力一直不好，这本书引导着我，我在慢慢...

具有创造性的小孩们都不喜欢被权威所压抑，自我主张非常强烈，有时候会反抗，所以双亲或学校的老师们都不认为他们是好孩子，然而什么问题也没有，大家都喜欢，对父母或老师言听计从的孩子长大以后，会缺乏自己的主张，也不会有创造性的思想出现，只是个平凡的人而已。对于这...

七田真先生的书不仅仅是育儿，这是右脑开发的理论和方法，人的大脑一般的只使用左脑，才使用了3%，七田先生的书让大家锻炼右脑，从此变得记忆力好，计算力好，感应力好，预知力和触知力好，基于此的思考力强，总之变得超级聪明而敬神谦逊，过上自信自然自尊的生活，其实是给每...

[七田真0~6岁育儿法 下载链接1](#)